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Στ. Πιτσιόρλας: Στόχος ένας μεγάλος τομέας
ναυπηγικής και ναυπηγοεπισκευαστικής
βιομηχανίας

2018/10/01 09:38 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Για τα μεγάλα επενδυτικά έργα που θα ξεκινήσουν άμεσα στη χώρα, για το θέμα του
Ελληνικού, καθώς και για τον κλάδο της ναυπηγοεπισκευής μίλησε, σε συνέντευξή
του στη Realnews, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης, Στέργιος
Πιτσιόρλας.

Σύμφωνα με τον κ. Πιτσιόρλα σε όλους σχεδόν τους τομείς της ελληνικής
βιομηχανίας βρίσκονται σε εξέλιξη σημαντικά έργα.

Όπως είπε, «στον τουρισμό, στην ενέργεια, στη βιομηχανία, στις μεταφορές, στις 
υποδομές της χώρας. Αυτό που έχει, όμως, σήμερα κεντρική σημασία δεν είναι η
απαρίθμηση μεγάλων έργων. Αυτού του τύπου η κριτική προδίδει ακριβώς τη
λανθασμένη αντίληψη που είναι ριζωμένη στη χώρα μας για την ανάπτυξη.

Μεγάλα έργα γίνονται και προφανώς πρέπει να γίνουν κι άλλα. Όμως το μέλλον δεν
θα κριθεί σε αυτό το πεδίο. Θα κριθεί στο πεδίο του ψηφιακού μετασχηματισμού της
οικονομίας, στην ανάδειξη της ταυτότητας των ελληνικών προϊόντων, στην
αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού που διαθέτουμε, στην καινοτομία, στην
εξωστρέφεια, στην ικανότητά μας να κινηθούμε με τους όρους της παγκόσμιας
αγοράς.

Η 4η βιομηχανική επανάσταση σε λίγα χρόνια από σήμερα θα έχει αλλάξει τα 
πάντα. Αν μιλώντας για ανάπτυξη σκεφτόμαστε δρόμους και γεφύρια, είμαστε πολύ
μακριά νυχτωμένοι».

Ερωτηθείς σχετικά με το πότε θα ξεκινήσουν οι εργασίες στο Ελληνικό, ο αν.
υπουργός είπε «επί της ουσίας μπορεί να εκκινήσει και αύριο το πρωί».

Ωστόσο διευκρίνισε, «o διαγωνισμός για το καζίνο είναι αυτό που εκκρεμεί και
βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη. Υπάρχει τεράστιο επενδυτικό ενδιαφέρον. Ομως, το
Ελληνικό είναι ένα τυπικό παράδειγμα, καθώς στην πορεία αυτού του μεγάλου έργου
καθρεφτίζονται όλα τα προβλήματα και οι κακοδαιμονίες που φρενάρουν την
ανάπτυξη στη χώρα μας. Κάποια στιγμή αξίζει να κάνουμε μια αναλυτική συζήτηση



γι’ αυτό. Θα είναι πολύ χρήσιμη».

Τέλος, αναφορικά με την ανάπτυξη του ελληνικού ναυπηγοεπισκευαστικού κλάδου, ο
κ. Πιτσιόρλας είπε ότι «στόχος της κυβέρνησης είναι ένας μεγάλος τομέας
ναυπηγικής και ναυπηγοεπισκευαστικής βιομηχανίας».

Σύμφωνα με τον ίδιο υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για κάτι τέτοιο, «παράδοση,
τεχνογνωσία, ανθρώπινο δυναμικό, υποδομές, μεγάλη ναυτιλία, ισχυρό θαλάσσιο
τουρισμό. Αυτό που απαιτείται είναι όραμα, στρατηγική και μια ευρεία κοινωνική
συμφωνία. Πιστεύω ότι τώρα κάνουμε τα πρώτα βήματα και ανοίγουμε έναν μεγάλο
δρόμο».


